
Курильским межрайонным следственным отделом житель Приморского края подозревается в покушении на убийство

Курильским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области, в отношении ранее неоднократно судимого 29-летнего жителя Приморского края возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство). По версии следствия, вечером 10 ноября 2013 года подозреваемый, будучи уже в сильном алкогольном опьянении пришел к 56-летней соседке по общежитию, с просьбой дать ему денег на приобретение спиртного. Получив отказ, молодой человек схватил топор и нанёс им по голове женщины не менее 4-х ударов по голове. Предположив, что она мертва злоумышленник поджог одеяло и покинул место происшествия. Пострадавшую обнаружили соседи по общежитию, вызвали бригаду скорой медицинской помощи, которая своевременно оказала женщине первую медицинскую помощь, после чего её в срочном порядке госпитализировала в больницу. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/822814>